

## **GRUPO CASAS BAHIA S.A.**

Publicly Held Company Corporate Taxpayer's ID (CNPJ/MF) No. 33.041.260/0652-90

## NOTICE TO THE MARKET

**GRUPO CASAS BAHIA S.A**. ("Company") (B3: BHIA3), in compliance with Circular Letter No. 7/2020-CVM/SEP, informs its shareholders and the market in general of the participation of Mr. Renato Horta Franklin, CEO of Grupo Casas Bahia, in the "Black Ao Vivo Casas Bahia" event promoted by Grupo Casas Bahia on November 28, 2024, at 07:00 PM (BRT), as detailed below:

Theme: The event is a consumer engagement action for Black Friday offers.
Organizer: Grupo Casas Bahia
Executive and position: Mr. Renato Horta Franklin, CEO of Grupo Casas Bahia
Date and time: Thursday, November 28, 2024 – at 07:00 PM
Access link: click here

The information that will be covered at this event is public and has already been previously disclosed by the Company and is available for consultation on the CVM and Investor Relations websites at: https://ri.grupocasasbahia.com.br/

São Paulo, November 28, 2024.

## **GRUPO CASAS BAHIA S.A.**

ELCIO MITSUHIRO ITO Executive Vice President and Chief Investor Relations Officer

NOSSA DEDICAÇÃO TO

NUNCA FOI TÃO FO